
 
 

 

 

 

 ســــــــــــــــــــوالات               ردیف ســـــــــــــــــــــــوالات             ردیف

 6 با توجه به نمودار عضوهای هر مجموعه را بنویسید. 1
 

 

 

 

 

  را به دست آورید. زیر حاصل عبارت

 چند است. 𝑦و  𝑥مساویند مقدار  Bو  Aالف( دو مجموعه  2

 

 .را بنویسید Aب( تمام زیر مجموعه های 

 

 را بنویسید. Bمجموعه ج( دو زیر مجموعه دو عضوی 

 نمایش اعشاری اعداد زیر را بنویسید.الف(  7

 

 

, ∋)ب( در جای خالی علامت  ∉ ,  قرار دهید. (⊇

3 
  در هر شکل مجموعه ی مورد نظر را هاشور بزنید.

2الف( بین  8
5

3و   
4

 سه عدد کسری بنویسید.  

 دو عدد گنگ بنویسید. 11√و  3ب( بین 

4−ج( عدد  +    بین کدام دو عدد است. 2√

  الف( عضوهای هر مجموعه را بنویسید. 4

 

 بنویسید.صورت ریاضی هر مجموعه را ب( 

 

 مجموعه زیر را به صورت نمودار ون نمایش دهید.ج( 

 3و  4-اعداد طبیعی بین 

 الف( نمودار مجموعه زیر را روی محور رسم کنید. 9

 

 بنویسید. ب( مجموعه ریاضی نمودار زیر را

 

 ج( اعداد زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.

  

5 
 در پرتاب دو تاس احتمال های زیر را بنویسید :

 3الف( احتمال این که تاس اول زوج و تاس دوم مضرب 

 .باشد 5ب( احتمال این که مجموع دو عدد تاس کمتر از 

11 
قدر مطلق بنویسید.حاصل هر عبارت را بدون   

 
 
 
 
 
 

 بسمه تعالی                                                                                               

       طراح سوالات : مسعود زیرکاری                   نمونه سوالات کل کتاب                                 1395   −96سال تحصیلی : 

 

 سال نهم

5 
2 

3 

-7 

A B 

C 

4 1 

 𝐴 − 𝐵 = 

𝐴 ∩ (𝐵 ∪ 𝐶) = 

|3 − √5| = 

-2 

𝐵 ∩ 𝐶 = 

(𝐵 − 𝐶) ∪ 𝐴 = 

1فصل  2فصل    

|3 − 3 × 42 ÷ 6 + 2| = 

√(2√2 − √5)
2

= 

𝐴 = {4 ,2𝑥 − 5} 𝐵 = {3 , −2𝑦} 

𝐴 = {1 , 2 , 3} 

𝐵 = {−4 , 5 , 2} 

𝐴 = {𝑥   𝑥 ∈ 𝑁, −4 < 𝑥 ≤ 2} 

𝐵 = {2𝑥 + 1   𝑥 ∈ 𝑍, −2 < 𝑥 < 2} 

𝐶 = {−4 , −3 , … , 8} 

𝐷 = {7 , 8 , 9 , 000} 

𝐶 

𝐵 𝐴 

 

(𝐴 ∪ 𝐵) − 𝐶 
(𝐶 − 𝐸) ∪ 𝐸 

𝐶 𝐸 

−2 +
1
3 + 1 12

1
4 ÷

5
8

×
2
3

= 

7
11

 
2
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7
15

 

𝑁       𝑍 1       𝑁 √2       𝑄 

𝑄̇       𝑅 √−83
       𝑍 𝑊       𝑄 

𝐴 = {𝑥   𝑥 ∈ 𝑅, −3 < 𝑥} 

2
3

 , 3 , −1
1
2

 ,
3
4

 , −
5
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 ســـــــــــــــــــــــوالات             ردیف ســـــــــــــــــــــــوالات             ردیف

هر نقطه  هنشان دهید در مثلث متساوی الساقین فاصل 11

  دلخواه روی نیمساز از دو سر قاعده برابر است. 

17 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 الف( حاصل هر عبارت به صورت عدد توان دار بنویسید.

 
 

 ب( حاصل عبارت زیر را به دست آورید.

 
 

 

 

 برای مسئله های زیر مثال نقض بزنید. 12

 الف( مجموع دو عدد گنگ همواره عددی گنگ است.

 هر عدد صحیح عددی طبیعی است. ب( مربع

 عددی گنگ است. همواره ج( حاصل ضرب دو عدد گنگ

 د( دو مستطیل دلخواه همواره متشابه هستند.

 الف( نماد علمی اعداد زیر را بنویسید. 18

 

 

 ب( نمایش اعشاری اعداد زیر را بنویسید.

 
 

𝐵𝑀متساوی الساقین و  ABCمثلث  13 = 𝑁𝐶 نشان 

 متساوی الساقین است. AMNدهید مثلث 

 الف( اعداد زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید. 19

 
 
 

6ب( جرم زمین تقریبا  × کیلو گرم و جرم خورشید  1124

2تقریبا  × کیلو گرم است. جرم خورشید چند برابر جرم  113

 زمین است.

 

 فرض و حکم مسئله های زیر را مشخص کنید. 14

 الف( قطرهای مستطیل برابرند.

 

 ب( طول دو مماس در دایره برابرند.

21 
 

 الف( ریشه دوم اعداد زیر را بنویسید.

 
 

 زیر را بنویسید.ب( ریشه سوم اعداد 

 
 

 

15 

 با مثلثی با اضلاع  به ترتیب    2 و 𝑥 و 6مثلثی با اضلاع  

 متشابه است :                      

 را به دست آورید. 𝑦و  𝑥الف( مقدار 

 

 ب( نسبت تشابه دو مثلث را بنویسید.

 حاصل هر عبارت را به ساده ترین صورت بنویسید. 21
 
 
 
 
 
 
 
 

1در یک نقشه مقیاس  16
31111
است. فاصله دو نقطه در  

درجه  51سانتی متر باشد و زاویه بین آن ها 5نقشه 

  است : 

الف( فاصله دو نقطه در اندازه واقعی چند متر است.    

 زاویه متناظر در طبیعت چند درجه است.ب( 

 کسرهای زیر را گویا کنید. 22

(𝑀𝐵 = 𝑀𝐶) 

4−2 + 70

2−3 = 

(𝐴𝑀 = 𝐴𝑁) 

𝐶 

𝐴 

𝐵 𝑀 𝑁 

3

√5
= √

4
7

= 

2
3√43 = 

2

√𝑎23 = 

102 × 34 × 72

33 × (
1
3)

−4 = (52)−3 × 125 ÷ 25−2 = 

4فصل   

53000 × 10−7 = 

3/4 × 105 = 

4√3 × 2√12 = −2√643
× √81 = 

8√50 ÷ 2√2 = 

𝑦 +   8 و 6 و 3

36 
4
9
 12 

−8 0/001 64 

223 و 42 و 22  8 و 3(22) و 

3−2 + 2−2 = 

3 فصل  

0/000018 = 

5/2 × 10−4 = 

4√3 + √20 − 3√5 + 2√12 = 

√123
× √183

√273 = 



 

 ســـــــــــــــــــــــوالات                 ردیف ســـــــــــــــــــــــوالات                 ردیف

 عبارت های زیر را ساده کنید و حاصل را بر حسب توان نزولی  23

 𝑥 .مرتب کنید 

 خط های زیر را در دستگاه مختصات رسم کنید. 28

 جدول زیر را کامل کنید. 24

 عبارت متغیر ضریب 𝑥درجه  𝑦درجه  کل درجه

     −2𝑥2𝑦 

     𝑎𝑥

3
 

     𝑥𝑦3𝑧2   

 و از نقطه ی 3الف( معادله خطی بنویسید که شیب خط  29

 بگذرد.         

𝑦ب( معادله خطی بنویسید که با خط  = −2𝑥 + 5  

 قطع کند.  4−موازی باشد و محور عرض ها را در 

 و  3ج( مختصات نقطه ای را به دست آورید که طول آن 

𝑦روی خط  − 3𝑥 =  قرار داشته باشد.  4

 الف( شیب خط و عرض از مبدأ خط های زیر را بنویسید. 31 حاصل هر عبارت را به کمک اتحاد به دست آورید. 25

 

 

]ب( شیب خط گذرنده از 
2

]و   [3−
−1
5  را بنویسید.  [

 

]ج( معادله خطی بنویسید که از نقاط 
−3
4 ]و  [

2
 بگذرد. [3

 مجهولی زیر را حل کنید.دستگاه های دو  31 عبارت های زیر را به کمک اتحاد تجزیه کنید. 26

 مجموعه جواب نامعادله های زیر را روی محور اعداد رسم 27

 کنید.

 

 موتور و ماشین است. اگر تعداد 16در یک پارکینگ الف(  32

 باشد در این پارکینگ چند موتور و چند ماشین 42 چرخ ها 

 است.

 

 سال است. اگر سن پدر 76پدر و پسری ب( مجموع سن 

 سال بیشتر باشد. سن هر نفر چند 7از دو برابر سن پسرش 

 سال است.

5 فصل 6 فصل   

4𝑥2 − 2𝑥 + 3(𝑥3 − 𝑥 + 2𝑥2) − (−𝑥4) = 

𝑥(3 − 𝑥 + 𝑥2) + 2(𝑥3 − 𝑥 + 5) = 

(𝑎 + 2𝑏)2 = 

(𝑥 − 8)(𝑥 + 3) = 

(3 − √2)(3 + √2) = 

98 × 102 = 

𝑎2 + 8𝑎 + 12 = 

𝑥4 − 1 = 

𝑥2 − 6𝑥 + 9 = 

𝑥3 − 5𝑥2 + 6𝑥 = 

4𝑥 − 6 ≤ 𝑥 + 3 

2(𝑥 − 4) > 3𝑥 + 2 

1
2

𝑥 +
3
4

<
2
3

𝑥 

𝑦 = −2𝑥 + 5 

𝑦 =
1
3

𝑥 

4𝑥 − 2𝑦 = 6 

𝑥 = −3 

𝑦 = 2 

[
0
2] 

𝑦 = 3𝑥 − 4 2𝑥 − 𝑦 = 4 

{
3𝑥 − 𝑦 = 10
𝑥 + 𝑦 = 2  

{
𝑥 − 2𝑦 = −5
2𝑥 + 𝑦 = 5  



 

 ســـــــــــــــــــــــوالات                 ردیف ســـــــــــــــــــــــوالات                 ردیف

 است.الف( کدام یک از عبارت های زیر گویا  33

 
  

 

 عبارت های زیر را ساده کنید.

 سانتی متر را به  4الف( حجم و مساحت کره با شعاع  38

 دست آورید.

 سانتی متر باشد حجم کره را به دست  6ب( اگر قطر کره 

 آورید.

 36πج( مساحت کره ای را به دست آورید که حجم آن 

 باشد.

 زیر را به دست آورید. جمع و تفریق هایحاصل  34

 

 سانتی متر در استوانه محاط شده است : 8کره ای با قطر  39

 الف( حجم کره را به دست آورید.

 آورید.ب( حجم استوانه را به دست 

 ج( حجم فضای بین کره و استوانه را به دست آورید.

 حجم هر شکل را به دست آورید. 41 .ضرب و تقسیم های زیر را به دست آوریدحاصل  35

  سانتی متر مکعب و ارتفاع آن 72هرمی اگر حجم الف(  41 .حاصل هر عبارت را به ساده ترین صورت بنویسید 36

 باشد. مساحت قاعده هرم چند سانتی متر  متر سانتی 9

 است. مربع

 ب( حجم هرمی را به دست آورید که قاعده آن لوزی با 

 سانتی متر است. 5سانتمتر و ارتفاع  4و  6قطرهای 

  

 

 .خارج قسمت تقسیم زیر را به دست آورید 37

 

 11الف( حجم شکل حاصل از دوران نیم دایره ای با قطر  42

 سانتی متر را به دست آورید.

 

 سانتی متر را حول ضلع  4و  3ب( مثلثی با اضلاع قائم 

 داده ایم. حجم شکل حاصل را به دست آورید.بزرگتر دوران 

 

𝑥 − 4
2𝑥𝑦−2  , 8 ,

2𝑎

|𝑎 − 1|
 ,
3√𝑥 + 2

5
 ,
3 − 𝑦

√2𝑦
 

𝑥 − 3
3𝑥 − 9

 

𝑥 − 1
𝑥2 − 4

×
𝑥 + 2
2𝑥 − 2

= 

4𝑥

12𝑥2 − 16𝑥
= 

𝑥2 + 2𝑥 − 8
𝑥 + 3

÷
𝑥 + 4
𝑥2 − 9

= 

12𝑎3𝑏2𝑐6

20𝑎𝑏4𝑐2 = 

𝑥3 − 4𝑥2 + 2𝑥 − 5        𝑥 + 1 

7 فصل 8 فصل   

𝑥2 − 4
𝑥 + 2

 

2𝑎 + 1
𝑎 − 2

+
𝑎 − 3
𝑎 − 2

= 

2𝑥 + 3
𝑥 + 3

−
𝑥 − 1
𝑥2 − 9

= 

6𝑎4 − 4𝑎2 + 2𝑎

2𝑎
= 

4 

4 

6 
2 

6 


